

大新銀行集團榮獲《資本雜誌》第七屆「企業社會責任大獎」殊榮

大新銀行很高興宣佈榮獲由《資本雜誌》頒發第七屆「企業社會責任大獎」殊榮。

第七屆「企業社會責任大獎」由《資本雜誌》舉辦，由資深專業評審團嚴格甄選，以表揚一眾履行企業社會責任的企業。企業社會責任的理念是，企業於追求盈利和帶動香港經濟發展之同時，亦應符合可持續發展運作，為社會、市民及自然環境所作出貢獻與關注，創造更多正面影響力。大新銀行非常榮幸連續兩年獲頒此獎項，印證了我們於履行企業社會責任方面的成果。

大新銀行植根香港 70 年，一直用心為本地客戶提供優質銀行產品及服務，致力實踐「為客戶服務，為社區服務」的企業文化，並全方位履行包括環境保護、社區服務、關懷員工等不同範疇的企業社會責任活動，更超過連續十年獲頒發為「商界展關懷」企業。

環境保護

作為一家負責任的金融服務機構，大新銀行承諾盡力降低對環境的影響，並積極地推動社區邁向綠色經濟。我們更贊助及參與「柯尼卡美能達綠色音樂會」及「三項鐵人發電賽」，身體力行推廣環保活動。

社區服務

大新銀行致力培育香港下一代的發展，例如開展扶貧委員會籌劃的「友·導向」計劃，為學生作出一對一的指導，及贊助「激發！凝動花式跳繩班」，為有需要的基層青少年提供專業運動訓練，發展體育潛能，從而提升其社會流動性。

關懷員工

大新銀行相信，員工是公司最大資產，因此致力締造富滿足感及健康的工作環境，鼓勵及支持員工生活與工作達致平衡。我們舉辦「健康週」、「工作與生活平衡週」等，不同的政策及措施使我們獲「家庭友善僱主」獎、「積金好僱主」嘉許等。

優質銀行服務

多年來，大新銀行致力通過提供優質及多元化的產品和竭誠服務，為客戶創造最佳的價值；同時竭力支持中小企業，除了為中小企業舉辦眾多活動外，我們亦贊助由阿里巴巴、香港特區政府資訊科技總監辦公室及香港網商會合辦的 2016 香港電子商務生態大會暨第二屆香港傑出網商大賽。

大新銀行盡心履行企業社會責任，再度榮獲《資本雜誌》頒發「企業社會責任大獎」，是對我們努力作出認同。未來，大新銀行會繼續秉承回饋社會的企業理念，致力實踐全新品牌理念「同步 更進步」，繼續與社會及客戶齊步向前，共同推進更好的未來。

~ 完 ~



附圖： 大新銀行獲《資本雜誌》頒發第七屆「企業社會責任大獎」。大新銀行執行董事及商業銀行處主管劉成達先生(右)從苗圃行動董事局主席何毅良先生手上接過獎項。